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1.- Hallar las 
2

 y f f
x x y
∂ ∂
∂ ∂ ∂

 si ( ) 2,f s t s st= + , y ln ,s x y t x y= = + , usando el árbol de 

dependencia de variables.  
 

 
El esquema de dependencia de variables es: 
 

 
 
Por tanto, 

( )2 lnf f s f t s t y s
x s x t x
∂ ∂ ∂ ∂ ∂

= ⋅ + ⋅ = + +
∂ ∂ ∂ ∂ ∂

. 

 
 
 
 

Para hallar la derivada parcial segunda 
que se pide, se pueden sustituir en la 
expresión anterior las funciones s y t, y 
después derivar respecto de y; o bien, 
volver a aplicar la regla de la cadena, 

derivando respecto de y f
x
∂
∂

: 
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